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n % n % n % n % n % n %
Q1 23 |82.14 |3 |10.71 |1 |3.57 1 |3.57 |0 [0.00 [0 |0.00 |28 4.71
Q2 22 |78.57 |4 |14.29 |2 |7.14 0 |0.00 (O |0.00 [O |0.00 |28 4.71
Q3 23 |82.14 |4 |14.29 |1 |3.57 rf—J— 0.00 (0 |0.00 ’F 0.00 |28 4.79
Q4 20 |71.43 |8 |28.57 |0 |0.00 0O [0.00 |0 |0.00 |O |0.00 |28 4.71
Q5 19 |73.08 |4 [15.38 |3 [11.54 (0 (0.00 |0 |0.00 |2 |7.14 |26 4.62
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n % ’: % n % l: % ’T % n %
Q6 22 |78.57 IT 14.29 |2 |7.14 [? 0.00 |0 ‘ 0.00 (0 |0.00 |28 4.71
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Q7 14 | 50.00 ’7 25.00 |6 |21.43 lT 3.57 [0 |0.00 (O [0.00 |28 4.21
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n % n % : % n % n % |n | %
Q8 6 21.43 |14 [50.00 |7 |25.00 |0 |0.00 1 3.57 |0 |0.00 |28 3.86
Q9 11 |39.29 (12 |42.86 |3 [10.71 |0 0.00 2 |(7.14 |0 |0.00 |28 4.07
Overall 4.49
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